

18
МАРТА,
пятница
1938 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 38 (779)

Год издания
шестой

Цена 6 коп.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

ВРАГИ НАРОДА ПОЛУЧИЛИ ПО ЗАСЛУГАМ

На днях закончился судебный процесс над бандой предателей нашей родины, шпионов, диверсантов и убийц из антисоветского "право-троцкистского блока".

Перед пролетарским судом прошла озверелая куча презренных наймитов иностранного капитала. Они верой и правдой служили своим хозяевам, получая от них за свою грязную работу вознаграждения. Они убивали наших

лучших людей. От их рук пали жертвыми Сергей Миронович Киров, Алексей Максимович Горький, В. В. Куйбышев, М. Пешков и славный чекист тов. Менжинский. Они взрывали поезда, уничтожали скот, разрушали промышленные предприятия, передавали секретные сведения иностранным фашистским разведкам. Они готовили убийство и отравление Н. И. Ежова. Они покушались на жизнь Владимира Ильича Ленина, Иосифа Виссарионовича Сталина и Якова Михайловича Свердлова. Они замышляли распродать нашу родину, открыть фронт в случае нападения на СССР капиталистических государств и потопить в крови рабочий класс и колхозное крестьянство нашей счастливой родины. Да и другого решения и не могло быть. Наш советский суд выполнил волю всего народа: изменники, предатели и убийцы приговорены к расстрелу. Приговор приведен в исполнение.

Наша задача — еще выше поднять революционную бдительность, помочь нашей славной разведке — органам НКВД до конца разоблачить остатки притаившихся врагов народа, какой бы маской они ни прикрывались. Еще теснее сплотить свои ряды вокруг нашей большевистской партии и вождя народов товарища Сталина.

Презренные изменники, предатели и убийцы Бухарин, Рыков, Ягода, Чернов,

СОВЕТСКИЙ НАРОД ПРИВЕТСТВУЕТ

ГЕРОИЧЕСКУЮ ЧЕТВЕРКУ

Лишь только радио и телеграф разнесли радостную весть о прибытии в город Ленина, на родную советскую землю, героических сынов советского народа — папанинцев — со всех концов страны начали поступать приветствия героям.

Герой Советского Союза М. Водопьянов в своем приветствии папанинцам пишет:

— Вы возвращаетесь из сердца Арктики в сердце нашей страны победителями. Вы совершили подвиг, достойный советских людей, воспитанных коммунистической партией и вдохновленных нашим учителем и отцом, великим Сталиным. Я считаю себя безгранично

счастливым, что на мою долю выпала честь доставить вас на Северный полюс.

Вами гордится вся страна и вместе с ней я горжусь вами — отважными советскими героями. Привет вам, дорогие друзья!

— Ваше бесстрашие и самоотверженность, ваша глубокая преданность своей родине, любимому Сталину, всегда будет звать миллионы советских патриотов к новым подвигам во славу своей социалистической родины. На вашем героическом примере будут воспитываться многие и многие поколения, — заявляют в своем письме тульские оружейники. (ТАСС).

Гринько, Розенгольц и другие по указанию трижды презренного врага народа Троцкого, маскируясь, скрывая свое шпионское обличье, пользуясь своим высоким служебным положением, творили свои гнусные, вражеские дела. Они с первых дней Великой Октябрьской революции изменили рабочему классу. Они давно продавали фашистской разведке то, что добыто и завоевано в нашей стране.

С глубоким вниманием следили за ходом процесса над бандой из "право-троцкистского блока" весь рабочий класс и колхозное крестьянство нашей страны. Их возмущению и отвращению к изменникам родины Бухарину, Рыкову, Ягоде, Розенгольцу, Крестинскому и другим нет предела. Они требовали от советского суда — вынести изменникам родины самый суровый приговор — расстрел. Да и другого решения и не могло быть. Наш советский суд выполнил волю всего народа: изменники, предатели и убийцы приговорены к расстрелу. Приговор приведен в исполнение.

Наша задача — еще выше поднять революционную бдительность, помочь нашей славной разведке — органам НКВД до конца разоблачить остатки притаившихся врагов народа, какой бы маской они ни прикрывались. Еще теснее сплотить свои ряды вокруг нашей большевистской партии и вождя народов товарища Сталина.

ТРУДЯЩИЕСЯ НАШЕГО РУДНИКА ОДОБРЯЮТ ПРИГОВОР



С огромным удовлетворением трудящиеся г. Киселевска встретили приговор суда над антисоветским "право-троцкистским блоком".

На снимке: на собрании горняков шахты № 1—2 зачитывают приговор суда.

Справедливый приговор

(На митинге коллектива шахты № 1—2)

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие с глубоким удовлетворением слушали приговор, вынесенный Военной Коллегией Верховного Суда СССР, в котором суд приговорил изменников родины, оголтелую банду кровавого фашизма: Бухарина, Рыкова, Ягоду и их

пытающихся отнять у нашего народа счастливую и радостную жизнь и совершивших злодейские убийства лучших сынов нашей партии тт. С. М. Кирова, В. В. Куйбышева, В. Р. Менжинского и великого русского писателя Максима Горького.

Врагам народа и фашистам никогда не удастся поколебать могущество нашей страны. Всякие попытки посягнуть на нашу цветущую страну социализма будут пресечены острым мечом нашей советской разведки. С врагами разговор может быть один — уничтожить!

Еще теснее сплотим свои ряды вокруг Ленинского-Сталинского ЦК и любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Еще больше усилим революционную бдительность и до конца выкорчумим остатки фашистского отребья.

Тишкун.

Воля советского народа выполнена

(Из резолюции митинга рабочих, инженерно-технических работников и служащих машзавода)

Рабочие, ИТР и служащие Киселевского машзавода в своем решении одобряют приговор Верховного Суда СССР, как справедливое выражение воли советского народа.

Банде фашистов, замышлявших восстановление капитализма в СССР, пытающихся отдать советский народ в рабство фашизма, нет и не будет пощады и места на социалистической земле.

Достойный приговор советского суда

(Из резолюции митинга рабочих, служащих и ИТР шахты № 5)

Мы, рабочие, служащие и ИТР шахты № 5 третьего "Кагановичуголь", заслушав приговор Военной Коллегии Верховного Суда СССР, с воодушевлением отмечаем: воля народа нашим советским судом выполнена. Подлая банда убийц, изменников, предателей социалистической родины получила надлежащий приговор — расстрел. Пусть враги не забывают: кто посягнет на наше социалистическое отчество, на жизнь наших любимых вождей, тот будет беспощадно уничтожен.

Мы обязуемся досрочно выполнить годовую программу 1938 года, давая в сутки 1700 тонн угля. Еще крепче сплотимся вокруг нашей партии Ленина — Сталина и будем вести беспощадную борьбу со всякими происками троцкистско-бухаринской банды.

Еще выше поднимем революционную бдительность и поможем славным органам НКВД под руководством партии большевиков, под руководством великого Сталина окончательно выкорчевывать остатки врагов.

Удесятерим свою энергию на перевыполнение производственной программы, еще шире развернем стахановское движение.

Парижская Коммуна

67 лет тому назад, 18 марта 1871 года, рабочие Парижа провозгласили Парижскую Коммуну. Это была первая в истории международного революционного движения попытка пролетариата взять власть в свои руки.

Всего 72 дня удерживали власть парижские рабочие. Но и за этот короткий срок Коммуна, как говорил В. И. Ленин, "успела принять несколько мер, достаточно характеризующих ее истинный смысл и цели"¹⁾. Она заменила постоянную армию вооруженным народом, отделила церковь от государства, реквизировала квартиры буржуазии для рабочих. Народу было предоставлено право бесплатно обучаться в школах и университетах. Коммуна отменила ночной труд в буточных, лишила полицию политических прав, издала декрет, по которому предприятия, покинутые хозяевами, передавались рабочим артелям.

Эксплоататорские классы увидели в Парижской Коммуне смертельную угрозу для своего существования. Против восставших рабочих были посланы огромные силы, и Парижская Коммуна была затоплена в крови. Около 30 тысяч человек было убито, около 45 тыс. человек арестовано и многие из них впоследствии казнены, тысячи сосланы на каторгу и поселение.

Каковы причины, которые вызвали падение Коммуны? Основная причина та, что Коммуна не имела единой, подлинно революционной пролетарской партии. Жизнь показала, насколько прав был товарищ Сталин. Только благодаря доблести наших славных наркомвнудельцев во главе с тов. Ежовым нам удалось разоблачить и разгромить троцкистско-бухаринских убийц, шпионов и предателей. Они хотели продать нашу родину, они убили верного и любимого сына народа С. М. Кирова; они осуществили злодейское умерщвление В. В. Куйбышева, В. Р. Менжинского, А. М. Горького; они еще в 1918 г. пытались сорвать Брестский мир, замышляли свергнуть советское правительство, арестовать и убить В. И. Ленина, И. В. Сталина и Я. М. Свердлова.

Великая Октябрьская социалистическая революция потому и привела нашу страну к победе, что во главе рабочего класса стояла большевистская партия. Только благодаря правильной политике партии большевиков нам удалось разгромить многочисленных наших врагов и добиться победы социа-

¹⁾ В. И. ЛЕНИН. Сочинения. Том XV, стр. 159.

Призвать Прокудина к порядку

На щотльне № 10 работает коногоном Прокудин, который варварски относится к шахтовым лошадям.

2 марта в первую смену Прокудин сделал последний заезд в шахту. Приняв 9 вагончиков, груженых углем, он поехал на гора. На пути следования у него остановилась лошадь. Прокудин начал зверски избивать ее, в ре-

зультате чего лошадь запуталась в цепи. Вместо того, чтобы распутать и выпрямить на дорогу, он снова набросился на беззащитное животное. От зверских побоев лошадь упала и сломала ногу.

Такое варварское отношение к шахтовым лошадям у Прокудина не первое. До этого он вывел из строя еще две лошади.

листического строительства. Следующей ошибкой Коммуны было то, что она проявила мягкотерпимость к своим противникам вместо того, чтобы беспощадно расправиться с ними.

Ленин и Сталин учили и эту ошибку парижских коммунаров. Ленин и Сталин всегда учили трудающихся быть бдительными в отношении врагов. Когда в 1927 году в беседе с товарищем Сталиным некоторые иностранные рабочие делегаты задали вопрос, не пора ли упразднить советские карательные органы, товарищ Сталин ответил:

"Разоружить революцию, не имея никаких гарантий на то, что враги революции будут разоружены, — это глупость, разве это не преступление против рабочего класса! Нет, товарищи, мы не хотим повторять ошибок парижских коммунаров. Парижские коммунары были слишком мягки в отношении версальцев, за что их с полным основанием ругал в свое время Маркс"¹⁾.

Очередную годовщину Парижской Коммуны мы отмечаем в исключительно сложной международной обстановке. Фашисты уже подожгли войну в Испании, где мятежники и итало-германские интервенты творят неслыханные насилия и зверства над мирным населением. Десетки тысяч ни в чем неповинных женщин и детей расстреливаются в Китае озверевшими японскими захватчиками.

Но крепнут и множатся силы народного фронта во всех капиталистических странах. Крепнет и множится армия друзей Советского Союза во всех уголках земного шара. День Парижской Коммуны — это день боевой международной солидарности трудящихся, день сплочения всех сил антифашистского лагеря. В этом отношении велика роль МОПР — Международного общества помощи борцам революции.

МОПР призван крепить дело солидарности трудящихся всего мира в борьбе с фашизмом, дело помощи его жертвам. Участвовать в работе МОПР, помочь жертвам фашизма, помнить о наших братьях — пролетарских революционерах капиталистических стран — почетная обязанность каждого советского гражданина.

А. СИЛАЕВ.

На совещании руководителей агитпунктов

11 марта в горкоме ВКП(б) состоялось совещание руководителей агитпунктов. На совещании заслушали ряд руководителей и секретарей парторганизаций о состоянии агитмассовой работы.

Одной из существенных причин гибели Коммуны является то, что Коммуна не сумела установить связи с крестьянством.

Партия большевиков мудрой и последовательной политикой обеспечила крепкий, нерушимый союз рабочего класса и крестьянства, разгромила капиталистов и помещиков и создала могущественное социалистическое государство рабочих и крестьян.

Многие парторганизации не сумели сразу же после выборов в Верховный Совет СССР закрепить огромный успех масово-политической работы, закрыли агитпункты и расстерили часть агитаторов и беседчиков.

Горкомом ВКП(б) в январе месяце выпущено 186 агитаторов и беседчиков с 10-дневными курсами агитаторов с отрывом от производства. Однако эти кадры не все прикреплены к кружкам по изучению Конституции РСФСР и "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР". Руководители агитпунктов не имеют плана работы и не ведут учета проводимой агитмассовой работы.

Например, в парторганизации совхоза "Суртаиха" из 17 агитаторов работают только три. Парторганизация машзавода не плохо работала в период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. 50 агитаторов проводили агитмассовую работу по квартирам рабочих и в цехах. На совещании исполняющий обязанности секретаря парткома машзавода т. Наумов, утвержденный руководителем агитпункта, рассказал, что агитмассовая работа проводится только в цехах, а по квартирам рабочих с момента выборов в Верховный Совет СССР ничего не сделано. Только 9 марта т. Наумов собрал семинар агитаторов, на

котором присутствовало 20 человек. Из 11 человек, окончивших 10-дневные курсы с отрывом от производства, работают 6 человек.

Не лучше обстоит дело на агитпункте шахты № 1—2 Руководитель агитпункта т. Кутин в своем выступлении заявил, что организовал 36 кружков по изучению Конституции РСФСР, из них работает 23 кружка. Количество как будто бы подходящее, но ими охвачено только 9 человек.

Особенно нетерпимое положение по агитмассовой работе в сельской местности.

Такое положение по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР говорит за то, что и со стороны горкома партии до сего времени не было уделено достаточного внимания.

Сейчас все парторганизации и руководители агитпунктов должны учить эти недостатки и по-большевистски мобилизоваться на подготовку к выборам в Верховный Совет РСФСР. Агитмассовая работа должна быть поставлена на должную высоту, в особенности среди членов семей, используя огромный опыт работы в период выборов в Верховный Совет СССР.

Прикрепить всех агитаторов к кружкам по изучению Конституции РСФСР и "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР", вовлечь в агитмассовую работу бывших секретарей и членов участковых избирательных комиссий и повседневно пополнять ряды агитаторов из лучших производственников-стахановцев.

В самый короткий срок привести в культурный и образцовый вид агитпункты, обеспечив лозунгами, литературой и т. д.

Т.

НЕТ ЗАБОТЫ О ПЧЕЛОВОДСТВЕ

Колхоз "Хель-Хем", Михайловского сельсовета, в прошлом году имел в своем хозяйстве 446 пчелосемей. Из-за неправильного ухода за пчелами колхоз в 1937 году получил меду только 50 процентов.

Сейчас пчелы в колхозе находятся в плохом состоянии. Летом прошлого года намечалось строительство типового амшаника, но правление колхоза не побеспокоилось заготовить лес и амшаник не построили, а поэтому пчелы остались на зимовку в холодном и сыром помещении.

До выставления ульев на летний период осталось

немного времени, а колхоз еще не приступал к заготовке ульев, которых потребуется минимум 193.

Пчеловодов в колхозе используют не по специальности. Сейчас надо повседневно вести подготовку пасеки к летнему периоду, а правление колхоза посылает пчеловодов на мольтубу и другие хозяйствственные работы, оставляя пасеку на произвол судьбы.

Правлению колхоза сейчас, как никогда, надо уделить особое внимание пчеловодству, так как эта отрасль хозяйства также дает большой доход колхозу.

П. Афанасьев.

ИВАН ДМИТРИЕВИЧ ПЕРСЕЙ

Дружеский шарж В. Фомичева.



Модернизированная скульптура Бенвенуто Челлини.
Снимок взят из „Комсомольской правды“.

ГЕРОИ-ПАПАНИНЦЫ
В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 15 марта.
(ТАСС).

С радостным волнением трудящиеся Ленинграда ожидали возвращения героев-папанинцев на родную советскую землю.

Улицы и площади, набережные и мосты города, как в большой всенародный праздник, украшены плакатами, лозунгами, алыми флагами, портретами героических завоевателей Северного полюса.

У входа в порт—огромный портрет вдохновителя исторических побед советского народа товарища Сталина.

Тысячи трудащихся собирались на гранитной набережной Невы. Над волнующимся морем головы, пристреты руководителей партии и правительства, Папанина, Кренкеля, Ширшова, Федорова, красные полотнища приветственных лозунгов.

Взоры всех обращены на запад, в море... Мощный ледокол полным ходом идет мимо набережной, салютуя тремя приветственными гудками. Громовым "ура" оглашается обширная территория порта...

На носу корабля отчетливо видны фигуры легендарных героев. За "Ермаком" в гавань входит "Мурманец". Рядом с гигантом - ледоколом он кажется совсем крохотным. Мужественную, самоотверженную команду "Мурманца" ленинградцы приветствуют исключительной теплотой.

В 16 часов 20 минут на причал брошены концы с ледокола. Гремят оркестры. В небе появляются эскадрильи быстроходных самолетов.

Тов. Папанин приветственно машет фуражкой.

— Здравствуйте, товарищи, здравствуйте, дорогие!

— взволнованно кричит он.

...Опущен на берег парадный трап. Под гром оркестров, бурные овации и крики "ура". Иван Дмитриевич Папанин первым вступает на родную землю. За ним — Кренкель, Ширшов, Федоров. Они заметно взволнованы и растроганы встречей.

Под долго не смолкающие аплодисменты Папанин, Кренкель, Ширшов, Федоров, Отто Юльевич Шмидт, секретарь Ленинградского горкома ВКП(б) тов. Кузнецов, председатель Ленинградского горсовета тов. Петровский, стахановцы предприятий и другие поднимаются на трибуну. Открывается митинг. С горячими речами выступают товарищи Иван Дмитриевич Папанин, Эрист Теодорович Кренкель, Петр Петрович Ширшов, Евгений Константинович Федоров.

Рейс, какого не знает история, закончен. Покорители Северного полюса вступили на советскую землю, чтобы рапортовать партии, правительству, великому Сталину, рапортовать всему народу:

— Экспедиция на Северный полюс закончена! Полюс освоен, завоеван большевиками!

Досрочно выполнено

Рабочий класс и колхозное крестьянство под руководством коммунистической партии и вождя народов товарища Сталина одерживают победу за победой в построении социализма в нашей стране. Нет более ответственной и почетной задачи, как досрочное выполнение и перевыполнение заданий партии и правительства.

Рабочий класс и колхозное крестьянство доказывают свою преданность нашей партии, из года в год досрочно выполняя и перевыполняя свои производственные задания.

Наш район досрочно выполняет планы угледобычи, хлебопоставки, на туроплату МТС. Но мы совершенно мало уделяем внимания выполнению плана мясопоставок.

По состоянию на 10 марта годовое задание выполнено только на 26,7 процента; из 2260 центнеров выполнено 603 центнера. Особенно отстают колхозы: "Просвещенец" — из 70 центнеров выполнил 87 килограммов или 1,2 процента, колхоз им. Кирова — из 18,81 центнера выполнил 31 килограмм или 1,2 процента, колхоз имени Буденного — из 40 центнеров сдал 1,53 центнера или 3,7 процента. Колхозы

Положение

ХАНЬКОУ, 10 марта.
(ТАСС).

Сегодня исполнился месяц, как японская армия ведет наступление на фронтах Северного Китая. Прежде всего японцы стремились соединить фронт в Шаньдуне с фронтом на северном берегу Янцзы вдоль Тяньцзинь-Пукоуской железной дороги. Как известно, китайская армия

задержала японское наступление на южном и северном участках железной дороги, а в провинции Аньхуэй (южный участок) даже заставила японцев отступить обратно на южный берег реки Хуанхэ. В результате наступления вдоль железной дороги линии японского фронта расстянулась. Продвинувшиеся вперед японские части попали в окружение китайской армии и партизан, которые почти ежедневно атакуют японцев и разрушают железнодорожные линии.

Успешное отражение японского наступления на Тяньцзинь-Пукоуской железной дороге обясняется прежде всего политическими сдвигами в китайской армии. На этом фронте создана новая армия, под общим командованием Ли Цзун-Женя. Войска, отступавшие раньше без боя в беспорядке, оказываются сейчас решительное сопротивление японцам. Они

железнодорожным узлам портом для дальнейшего продвижения. Сама железная дорога во многих местах разрушена.

Центром военных действий сейчас является оборона китайцами реки Хуанхэ. В военных и политических кругах Китая считают, что оборона Хуанхэ будет иметь большое значение для всех дальнейших военных операций.

На центральном фронте, в провинции Чжэцзян, японцы фактически оказались в состоянии затяжной обороны захваченных районов от китайских войск и партизан. Они обирают стратегически важные города Уху, Ханьчжоу, Укан, Хучжоу, Сучжоу и другие пункты, на которые китайцы наступают. Отличительной чертой военных действий на этом фронте является хорошо налаженный контакт между регулярными частями и партизанскими отрядами.

(ТАСС).

Комсомольская организация работает плохо

Комсомольская организация совхоза "Суртаки" состоит из 10 человек. Секретарем в ней является т. Бабкин, который работы совершенно не ведет. Комсомольские собрания проводятся от случая к случаю, решения этих собраний не выполняются. Открытое комсомольское молодежное собрание вынесло решение: ежедневно вечерами в клубе делать сообщения о международных событиях и событиях в СССР, однако, решение т. Бабкин не выполняет. Политзанятия проходились только 2 раза. Стенгазета не выпускается.

В совхозе много ческо-юной молодежи, но с ней не ведется воспитательной работы, вследствие чего незначительный рост комсомольской организации. За последние 6 месяцев в комсомол принято 2 человека.

Партийная организация совхоза и горком комсомола знают о бездеятельности комсорга т. Бабкина, но мер никаких не принимают.

Глебов.

Кому доверено руководство бригадой?

В редакцию газеты "В бой за уголь" поступает очень много сигналов о том, что бригадир колхоза "Огонек", Трудоармейского сельсовета, Костин А. занимается систематической пьянкой и окончательно развалил трудовую дисциплину в бригаде. Подготовкой к весеннему севу Костин совершенно не занимается. В его бригаде до сих пор не отремонтирован сельскохозяйственный инвентарь. Были и такие случаи, когда Костин давал распоряжения конюху не кормить жеребых конематок.

Гордо и Трудоармейскому сельсовету надо немедленно проверить, что из себя представляет Костин и можно ли ему в дальнейшем доверять руководство бригадой.

Плохо доставляют почту

Плохо доставляют почту в колхозе имени Эйхе. Правление колхоза не выделило лошадей, поэтому газеты запаздывают на 5 и больше дней.

Плохая доставка почты влияет на распространение газет и журналов.

Меликин.

ДОБЫЧА УГЛЯ

ЗА 16 МАРТА

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Произв. труда	Основные штрафы и квершилаги		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1860	1733	93,1	1,80	33,4	12,8	38,3
Шахта № 3	1522	1698	111,4	2,98	19,8	8,8	44,4
Шахта № 4—10	2129	2085	97,8	2,49	26,6	9,3	34,9
Шахта № 5	1355	1262	93,1	2,33	7,1	6,1	86
Всего по тресту	6866	6778	98,7	2,33	86,9	37	42,6
Механизиров.		4501	84,8				
Марки "К"		640	92,2				
Отгружено	8208	8322	101,3				

Нет заботы о бытовых нуждах трудащихся

Выполнению одного из шести исторических условий товарища Сталина — улучшению быта трудащихся, ряд хозяйственных организаций уделяет мало внимания.

Примером может служить то, что в столовой № 1 до сего времени не произведен капитальный ремонт, хотя санитарный надзор ставил давно уже вопрос о ее закрытии или ремонте.

Почти полгода прошло с тех пор, как сдана в эксплуатацию прачечная. Помещение хорошее и по объему вполне достаточно, но белье от частных лиц в стирку не принимают.

Причина в том, что помещение еще недобородовано.

Можно вспомнить, с каким нетерпением ждали открытия бани, но после открытия оказалось, что помещение ее мало, кроме того, в ее работе бывают частые перебои из-за отсутствия воды и недооборудования.

Все это вызывает невольный вопрос, когда же на конец хозяйственные организации обратят серьезное внимание на работу столовой, бани и прачечной тем самым займутся улучшением бытовых условий трудащихся?

Макарович.

О регистрации собак

Обязательное постановление президиума Киселевского горсовета от 2 марта 1938 года

На основании положения об издании обязательных постановлений местными советами от 30 марта 1931 года (С. У. 1931 г. № 17, ст. 186), президиум Киселевского горсовета ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обязать всех владельцев собак г. Киселевска в трехнедельный срок со дня вступления в силу настоящего постановления зарегистрировать принадлежащих им собак в горкомхозе и получить на них регистрационные номера, которые прикрепляются к ошейникам.

2. При выпуске собак на улицу на них должны одеваться ошейники с регистрационными номерами и намордники; без намордников собаки могут выпускаться только за привязи.

3. Поручить горкомхозу немедленно организовать собаколовные отряды для вылавливания по городу бродячих собак.

ПРИМЕЧАНИЕ: Выловленные собаки в течение трех суток содержатся на собачьем дворе горкомхоза и при явке в этот срок владельцев возвращаются им со взысканием с них стоимости содержания. Породистые охотничьи собаки по истечении трех суток остаются в распоряжении горкомхоза и продаются организациям или отдельным лицам.

4. Виновные в нарушении пункта 2-го настоящего постановления подлежат административному взысканию.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Центральный клуб угольщиков

18 МАРТА самодеятельный драмколлектив Прокопьевского ДК имени Артема ставит спектакль

Фонвизин

НЕДОРОСЛЬ

Комедия в 5 действиях.

Начало в 9 часов вечера. Касса с 4 часов. В антрактах и после спектакля танцы.

Дирекция.

Киселевскому отделению Госбанка срочно требуется

ЭКОНОМИСТ-КРЕДИТНИК. Обращаться в часы занятой к управляющему.

Утерянный пропуск в раздаточную шахты № 1—2 на имя Мальцева Михаила Ивановича считать недействительным